

★信息快车

(11月16日)

江门江海 11月13

日,广东省江门市江海区检察院与该区人力资源和社会保障局就工伤认定案件办理召开座谈会。会上,双方就今年以来辖区工伤认定申请、劳动者工资保障等方面工作开展情况进行交流,表示要合力保障劳动者合法权益,用心用情为群众办实事、解难题。

(黄淑琼 雷娇娃)

肥西 11月11日,安徽省

肥西县检察院“梦琳”未成年人检察工作室干警来到肥西中学,以“拒绝校园欺凌,守护美好青春”为主题,为学生举办法治讲座。检察干警结合案例,讲解校园欺凌的表现形式及遭遇校园欺凌的应对方法,引导学生友好相处,理性处理矛盾纠纷。

(李雯君 周云)

赣州南康 近日,江西

省赣州市南康区检察院举办“匠心·点金”小课堂。课堂上,3名青年干警结合外出跟班学习情况,从不同角度、不同层面分享所学、所思、所感、所悟,并就如何守好初心、提升履职能力等展开交流。

(谢依雯 王卓亮)

咸阳秦都 陕西省咸

阳市秦都区检察院干警近日深入咸阳市电建学校开展“法治进校园”活动。活动中,检察干警结合案例,讲解未成年人保护法、如何防范电信网络诈骗等相关法律知识,并向学生发放普法宣传资料。

(程倩雯)

来凤 近日,湖北省来凤

县检察院与湖南省龙山县检察院围绕酉水河流域保护与发展召开研讨会。会上,双方表示,将在原有“凤翔龙腾·检耀酉水”跨区域检察协作机制基础上,继续拓宽合作领域、深化合作层次,持续加强日常联络、信息共享和公益诉讼检察调查取证方面的协作配合。

(莫开敏 李沅芹)

渭源 甘肃省渭源县检察

院近日组织干警来到该县莲峰、会川、路园等乡镇,开展“防范虚假诉讼——促进诚信建设”主题普法宣传活动。活动中,检察干警向群众介绍虚假诉讼的表现形式、法律责任等,并引导群众发现线索积极举报。

(许文莉)

会同 近日,湖南省会同

县检察院与该县公安局召开座谈会。会上,双方对近期办理的非法集资类、合同诈骗类、职务侵占类案件进行梳理、总结,围绕非法吸收公众存款案的后续处理,洗钱犯罪案件线索移送和侦查取证,合同诈骗和职务侵占类案件的证据收集等问题进行深入交流并达成共识。

(张雯莹)

将乐 近日,福建省检察

院组织泉州市、莆田市部分人大代表、政协委员前往将乐县检察院开展交叉视察活动。活动中,人大代表、政协委员实地走访将乐县常口村、杨时纪念馆等地,了解该院生态环境保护、文物和文化遗产保护等工作开展情况。据悉,为增强联络工作实效,该院今年建立常态化、规范化人大代表、政协委员联络机制,并邀请他们参与庭审观摩、案件听证等活动。

(罗文琴 刘敬怡)

额敏垦区 近日,新疆

生产建设兵团额敏垦区检察院与第九师白杨市应急消防救援大队召开联席会。会上,双方围绕深化检察公益诉讼与消防救援工作协作配合、强化日常沟通、建立定期联席会议制度、促进信息共享等方面工作进行深入讨论并达成共识。

(梅颂彬 周益莹)

贵港覃塘 广西壮族

自治区贵港市覃塘区检察院近日开展古树保护检察监督“回头看”。检察干警实地走访查看辖区古树名木保护现状,了解到有关部门已联合乡镇政府(街道办)清理古树周边的有害物品,拆除缠绕的线缆,为古树重新挂上保护牌,并组织宣传员开展古树保护宣传,整改效果显著。

(闭娟娟)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)